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ATA DA REUNIÃO SOLENE PARA POSSE DO PREFEITO PARA A 14^
LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE AGUANIL

Aos cinco dias do mês de outubro de 2017, ás 15h:00min horas na Sede
da Câmara Municipal de Aguanil, sob a presidência do Vereador Romeu de
Sousa Resende, realizou-se uma reunião solene com o objetivo de declarar a
vacância do cargo de Prefeito em razão do falecimento de Sebastião Elói de
Souza campos , chefe do Executivo, e para dar posse, no cargo de prefeito, ao
Vice-Preféito. Heliton Goulart Gonçalves, nos termos do art. 87, inciso IV, do
Regimento Interno da Câmara Municipal. O Vereador Presidente em nome de
Deus declarou aberta a sessão e ao Sr. Secretário foi constatado o número de
quorum legal, dando por iniciado os trabalhos da Reunião Solene. Estando
presentes os Vereadores Srs. Romeu de Sousa Resende, José Reginaido
Baia, José Mareio de Oliveira. Luciano Cremasco e Peterson Menezes,
ausentes por ocasião do Curso de Capacitação em Poder Legislativo
Municipal, realizado em Belo Horizonte, nesta data, os Vereadores Ney
Eduardo Alves Costa. Mauro Duarte Vilela Cardoso e Dilermando Pinheiro,
estando também ausente João Paulo Neves. A seguir, por ocasião do
Falecimento do Sr. Sebastião Elói de Souza Campos, foi declarado vago o
Cargo de Prefeito, nos termos do art. 78, inciso I, da Lei Orgânica; Ato
contínuo, nos termos do art. 64 da Lei Orgânica, foi convocado o vice-prefeito
Sr. Héliton Goulart Gonçalves, para tomar posse no Cargo de Prefeito, o qual
prestou o seguinte juramento: prometo manter, defender e cumprir a Lei
Orgânica, observar as leis da União, do Estado e do Município, promover o
bem geral dos municipes e exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da
legitimidade e da legalidade. Logo após esse compromisso, foram
apresentados pelo postulando a declaração de bens e o diploma expedido pela
Justiça, Eleitoral, atendendo assim o disposto no art. 70, Parágrafo único, da
Lei Orgânica do Município de Aguanil. A seguir, o Plenário da Câmara, no uso
de suas atribuições, declarou empossado o Prefeito de Aguanil Heliton
Goulart Gonçalves, o qual assinou o Termo de Pósse. Havendo cumprindo
as cerimônias legais e não havendo nada a tratar o Sr. Presidente Romeu de
Sousa Resende encerrou os trabalhos e eu Secretário, lavrei a presente ata, a
qual lida será assinada por todos os presentes.
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